51 cuadros a lo alto y 126 a lo largo

ocupa

ESQUEMA: el modulo

i e N

Maédulo que se ha de repetir

,.. [— =
|EE i HEENEI SR EED
SESSESEE EENSESASSSNLE NEER EEER A 2§ B EEE 2§ EEEEA
(I L il
| g 5 [ |
Pt [ 1 q 03 [ o B YT
| il 4 |
1t -
mmwE
MBS SEEEE T SR
LLLLL) .
-1
4w 1 1
I {3
1 j-1-4 L1
4t .i. |1
T SN BEEE § EW
Lt i1
..........
1=}
L] Ll 1
1l }
oy SNSRI T e EE e | R e S ¢ -
“ b = 1 r IrIl
w4 4 | L.t
ft=fd=] i 74 E § B
1 1
e [ =
i =
4
| i
{ 1 14 !
i 1 |"| |
I 1 1 1 | ] I
] | 1.1 W S N
1 | .!.. it } !..l Ll
L L] Lo.gbp 1 ! IHEE
| 1l Ll L 2 HEE 1
; I L 1t 1 I |
! b botd - ! .
1 Jelats |FIE g HEE o
B R E = HH R
' = ! bt !
] R |
HE Il .4
!
! : =
| | &
14 = 4
] i
|1' 4=t
IEE] = =
=
..... - -
1 ] ¥ B R
...... 1
BT
...........
i
+
SESEESEESEEAEN . EE 2§ §EEE E SEE_ EE  EEEEEEE
........ e
........ wfabadate 1
I s B 7 [ B =) ]
...... — - i =Ll L.l
== = = i HE
cCoocooom
........ e
......... SCSEDETE HE
........ =i i
i
1 21!
—

B 724 B 722 B 741 B 70 B 722

745

B 20

B o2

B o954

Médulo que se ha de repetir
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ESQUEMA: el médulo ocupa 31 cuadros a lo alto y 146 a lo largo
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